因為疫情原故,過去兩個多月沒有實體的崇拜。每星期除 了準備崇拜直播的事宜外,也會瀏覽一些網上的資訊,其 中聽到了一位牧者的講道,他說很多信徒心裡可能有過這 樣的聲音說:「我的教會或牧者沒有辦法餵養我了?」他 說當肢體提出這樣的問題時,應先反醒自己平常有否認真 的讀經禱告,而他指出本來就沒有任何一位牧者可以全方 位去餵養每一位信徒-除了我們的主耶穌基督。在教會裏 面我們要學習在不同人的身上得著不同的餵養, 在被餵養 的同時,也餵養他人,要達到這目的,信徒相交生活便十 分重要。這讓我想起《希伯來書》10:24 "我們要彼此相 顧,激發愛心,勉勵行善",「彼此相顧」是為了「激發 愛心,勉勵行善」,透過投入教會的生活,實踐彼此關 顧;或是禱告代求,或是幫助有需要的肢體,出於愛心的 善行能互相感染,激發更多人去效法,使我們的屬靈生命 更為充實。隨著疫情限制的放寬,讓我們再次在神的家一 起彼此守望,互相支持和勸勉、同心遵守主道、活出主的 旨意。

最後,得知合一堂已購買了屬於自己的新堂址,確實為他們感謝神!知道這不是一個容易的決定,願神繼續帶領著 他們,能為更多人帶來祝福!

"憑信,他行近紅海;因信,連潮浪也分開"《因著信》

謝志堅弟兄 2022/05/08